

# 铭感更美花一筹

昏黄的街灯，空荡的马路，寂静的氛围……这是春节的武汉。

九省通衢的武汉，在除夕的前一天，被按下了暂停键。这座千万人口的都市，静的像座空城。企业单位停工停产，市民全部宅在家中。疫魔无情，人间有爱。隔离病毒不隔离爱。一方有难，四海为援。无论是解放军、医疗队逆流前行，还是各地“掏空家底”般的物资援助；都体现着中国人民心系同胞，同舟共济的伟大精神。当武汉雷神山、火

神山，方舱医院拔地而起，当湖北各地治愈病例明显上升，当湖北各地新增确诊病例陆续清零的时候，当各地医疗队陆续撤离的时候，是市民的含泪送别，是患者的感激不尽。芳香四月，武汉的樱花如约而至，它们像使者，同白衣天使一道为华夏神州带来了一条又一条鼓舞人心的好消息。这个春天，比樱花更美的是湖北人民感恩的心。

清明节，举国上下国旗降半，警报拉响，车船鸣笛，人民

默哀，致敬英雄，缅怀同胞。两个多月以来，中国人民万众一心，听党指挥，居家隔离，共同抗疫。伟大的湖北人民，伟大的武汉人民，付出了沉重的代价，不给国家添乱，不给人民添麻烦。四月八日，是武汉重启的日子，我希望我们所有华夏儿女，对湖北人民，对武汉人民更多一份的理解与支持，更多一份的感恩于尊重。同为炎黄赤子，同淌华夏

血脉，我们无法亲身体会湖北人民所经历的磨难，我们无法体会湖北人民的痛苦与付出。封一座城，救一国人。武汉，是一座英雄的城市。

疫情当前，并无孤岛，人间有爱，常怀感恩。愿路樱花开，愿铭感常在。

谨以此文，献给那些为祖国，为中华民族，为华夏同胞拼过命的英雄们。

(物业公司 孙秀亮)



# 在怀疑中成长

三个月前，绝对不可能预料到我们的生活会在这样的环境下开启。我以为我会说说春节假期的欢乐事，聊聊公司如何做好假期后的开门红，谈谈压岁钱该怎么打理，上班该做哪些准备？然而，2020年的开端把所有的节奏都打乱了。学生和老师们没有准时回到学校，我也没有准时回到办公室，就连出村、回村都成了一件挺麻烦的事。许多人第一次

意识到原来它在家就是一种贡献。还有你会发现身边的一切仿佛按下了暂停键。门外的面馆门窗紧闭，公交车停止行驶，在这些个原本该喜庆团圆的日子里，很少听见送别的声音，许多人定下的新年计划正在大幅度的修正，例如：从挣大钱变成活下去。在过时的三个月，我们经常看到的是疫情的变化情况，口罩成了供不应求的紧俏货，某些行业受挫等

等，但就是在这个时刻，萦绕在我们每个人脑海中的是今年有点特别。

在过去的这段时间里，我们肯定会对大量的事情充满怀疑，我们不断的赞同，不断地反对，又会反对曾经的赞同，反对曾经的反对。有时候我们会很自豪，有时候我们会很愤怒，希望与失望不断交织，辩驳与争论反复出现。可能我们自己也未必能意识到每个人都在这种怀疑当中成长，现在我们懂得了新年的分类，懂得了疾病的防护，同时也知道了商业停摆的后果，知道了怎么分辨谣言，也重新抛下了信任的锚点，它都会影响我们未来

的生活轨迹。

我相信，在不久得将来，我们一定会一起看见春天的嫩芽，听着夏天的蝉鸣，品着秋天的果实，奔跑在冬日的雪地上。当日历再度翻过，我们一定会聊聊春节期间的热闹事，聊聊开门红，聊聊那些走街串巷，迎来送往。那时，大家一定会发现我们都在成长。

(总公司办公室 马玉花)



# 执行力不到位一切等于零! (深度)

## 01. 有工作没努力等于零

对于每位营销人来说一定要学会珍惜，学会感恩。金融危机下营销人更应该珍惜当前的机会。千里之行，始于足下，懂得把握机会的人才会笑到最后，有了工作如果不加以珍惜，金饭碗也会变成泥饭碗。

## 02. 能力没表现等于零

每个人都有自己的长处，知晓自己的长处并通过实践让自己的价值得以他人认同，才能获取更大的发展空间。所以，如果自认为是匹千里马，请先日行千里路，在展现自己能力的同时，伯乐也会出现。千万记住：潜在优势只有发挥出来才能成为优势，否则就会变成包袱。

## 03. 有计划没行动等于零

计划只是执行的前提，而行动才是执行的真谛。如果计划不能通过行动去实践与总结，任何完美的计划都只能是一个永不能实现的童话。所以说，营销创新的关键不是制定多么完美的方案，而是即刻行动。

## 04. 有机会没争取等于零

授之以鱼不如授之以渔，工作绝不仅仅是一份薪水，工作中，市场上涌现的种种机会同时也是培养和锻炼自己能力的一个良机，争取机会，把握机会只需要比别人多想一点、多做一点。

## 05. 有布置没监督等于零

工作要有布置、有落实、还要有监督，他们不能代替监督，只有通过监督总结，才可能从监督总结中发现问题、处理问题、总结经验、汲取教训。才可能在最后把工作开展得更好。

## 06. 有进步没持续等于零

每个人都积极谋求进步，团队才能进步，持续的进步将是团队不断成长，“无功就是过，功小也是过”，如果进步没有持续、或有一点小进步就原地不动，最终的命运只能是末位淘汰。

## 07. 有发现没处理等于零

面对瞬息万变的市场，任何计划

在实施过程中都有可能因小小的疏忽而导致整个行动的失败。所以，除了完美的计划、细节的把握及时地实施外，还需要对过程中发现的每一个小问题进行处理，弥补，以防“千里之堤、溃于蚁穴”。

## 08. 有操作不灵活等于零

营销重在创新，人无我有，人有我优，切忌生搬硬套，经验主义，任何流程操控、操作，面对灵活易变的市场，才可能无坚不摧。

## 09. 有价值没利用等于零

营销人必须是一个会算账的好管理者：产品结构的合理性是价值，甚至公司价值也是价值，只有合理利用价值、充分发挥每个人、每件物品没一分钱的值，甚至从无价值中挖出价值来，才算是合格的营销人员。

## 10. 有销量没利润等于零

如果说销量是衡量业务人员业绩的标杆，那么利润就是标杆上的标尺，仅仅完成销量任务是不够的，只有实现利润基础上的销量才

能算真正的销量，只有既能完成利润又能保证销量的营销人员才能算优秀的营销人员。

管理创新的关键在于把每一个细节执行到位。执行是基础，细节是关键。

(物业公司 白岩宏)摘自网络

有价值没利用 = 零

有工作没努力 = 零

有能力没表现 = 零

# 创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆ 主编 执行主编 吕治国 马玉花 主审 吕宁 吕文 华源总公司



# 华源报

HUA YUAN BAO

2020年第6期

集团网站: http://www.sxhyjt.com.cn/ 2020年4月16日 星期四 己亥年三月二十四 (总第81期)

## 朔州市税务局、朔州宣源房地产公司 开展“党建+税法宣传”主题党日活动



为深入学习贯彻朔州市委非公经济组织和社会组织党建工作会议精神，互助推进非公有制企业党建工作、宣传和促进疫情防控期间税收优惠政策落地

实落地，朔州市税务局和朔州宣源房地产开发公司党总支于4月10日在宣源房地产公司共同开展“党建+税法宣传”主题党日活动。

市税务局副局长、市非公经济组织委员会党委副书记刘富民一行五人，传达了市委非公经济组织和社会组织党建工作会议精神和“支持疫情防控和企业复工复产税费优惠政策”，对公司财务人员就税法知识和政策措施进行了现场辅导，并对企业遇到的实际问

题进行了解答、指导。

公司党总支负责人表示活动的开展传达了上级精神，带来了党和政府对民营企业的关怀。在此次抗击疫情中，充分体现了中国共产党统领全国人民的凝聚力、向心力和社会主义制度的优越性，充分展示了基层党组织的战斗堡垒和共产党员的模范带头作用。证明只有中国共产党领导下的中国人民，才能在大灾大难面前万众一心、团结战斗、夺取胜利。公司党政机构从疫情开始就高

度重视，落实上级精神，制定防控预案，采取有效防控措施，各项工作到位，各项责任到人，特别是共产党员冲锋在前，不计个人得失，不顾个人安危，哪里需要就出现在哪里，确保区域内没有出现任何疫情预警，为公司所属各企业顺利复工复产创造了有利条件。在党和政府税收优惠政策的驱动下，公司必将焕发新的活力，为朔州的经济建设做出更大的贡献。

(总公司办公室 吕治国)

## 华源人撸袖添新绿

阳春三月，草长莺飞间，春天带着气息向我们走来了。

清晨的空气中透出丝丝凉意，却挡不住植树人的热情。早上八点，大家就到了指定的地点，在农业园区的植树现场到处都是忙碌的身影，华源公司的八十多位员工正在开展义务劳动。这次不同于以往单一的植树活动，我们的人员分工合作，细化工作，搭配得当，有人清理石头，有人修剪树枝，有人穿梭往来

搬运树苗，有人挥动铁锹挖坑填土，有人提水浇灌幼苗……大家的每一个步骤都严格按照标准，确保每一棵树苗都能成活。随着时间的推移，头上的太阳越发炙热，地里还到处横着带刺的植物，大家还是着手埋头苦干，就连平时看着柔弱的女孩子此时此刻卖力的劳动着，活动结束后我发现很多同事的身上都有着伤疤，衣服非常的脏。但是大家还在互相开着玩笑，笑容满

面，一切都是值得的。

华源公司开展义务植树活动由来已久，自农业公司成立以来，每年都会组织大家进行义务劳动，农业园区的一草一木都与每位员工息息相关。每年的这个时候，大家都融为一体，没有领导没有职称，为生态建设添砖加瓦，用实际行动积极植树造林，共建绿色家园，共促生态文明。经过六个多小时劳作，参加植树活动的员工共栽植120颗松

树，整理树枝约1000棵。一棵棵新栽的苗木迎风挺立，沐浴在和煦的春风中。通过此次植树活动，不仅增强了大家植树造林和保护生态环境的意识，也进一步增进了同事之间的关系。活动中，我们华源公司的员工不畏辛苦，以极大的热情投入进来，用自己的汗水为建设美丽华源贡献了自己的一份力量。

(农业公司 鲁君)

